
15/07/2020 ÇARŞAMBA  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  9 PINARBAŞI BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  6 GÜZELNASİP BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  5 EZGİLGÜZELİ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  6 SÜRMELİ GELİN HİKMET SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN SARIDAL

 8  5 HADİYE SULTAN MENDERES AVŞAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MAHMUT ÜNLÜ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 ÇIKMAZOĞLU YASAKLI OLMASIFİGEN BAKIR MEHMET DAŞ

 3  3 KURUŞUNOĞLU YASAKLI OLMASIFİGEN BAKIR ABDULKADİR GÜRGÖZE

 9  9 OĞLUM SEYMEN YASAKLI OLMASIFİGEN BAKIR Emer YAVUZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  4 ÇIKMAZOĞLU YASAKLI OLMASIALİ BAKIR HACİ CAMUZ

 9  9 OĞLUM SEYMEN YASAKLI OLMASIALİ BAKIR HACİ CAMUZ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



9 numarada kayıtlı LUXOR GIRL isimli at start mahalline binicisiz olarak götürülmüştür. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Mahmut 

KEKLİK konu ile ilgili olarak kurulumuza çağrılmış savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a), B-1 bendleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HARİKASIN isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

9 numarada kayıtlı ŞAHANEKIZIM isimli at start mahalline binicisiz olarak götürülmüştür. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör 

Mahmut KEKLİK konu ile ilgili olarak kurulumuza çağrılmış savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a), B-1 bendleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CANİLAYDA isimli atın jokeyi Caner TEPE start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHANEKIZIM isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9. koşu öncesi ring mahallinde, At sahibi vekili Sami YILDIZ ile kardeşleri sair görevli Serdar YILDIZ ve Samet YILDIZ arasında 

kavga çıkmıştır. Güvenlik görevlileri tarafından kavgaya karışanlar komiserler kuruluna getirilmiş ve konu ile ilgili savunmaları 

alınmış olup, gerekli tahkikatın yapılarak, hazırlanacak dosyanın Yüksek Komiserler Kurluna gönderilmesine karar verilmiştir. 

Yüksek Komiserler Kurulundan kesin sonuç gelinceye kadar kavgaya karışanlara 6132 sayılı kanun ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9. 

Maddesinin (e) ve (n) bentleri gereği geçici tedbir olarak tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve 

koşulara katılmaktan yasaklanmıştır.

KOŞU NO:  8

11 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKÇAPKAN isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


